OHa ObIBaeT HU3KOMU,
BbiBaeT 1 BbLICOKOMU,
HopmanbHoo ObIBaerT,
A TaK e HyrneBoW.
Eé mbl 3amevyaem
U B LLKOMNe nsyvyaem,
U naxe nusmepsem,
Koroa KTo-to 60nbHOM.
En 3aHnmancs
Llenbcun,
U KenbBUH npumeHsan
He pas.




TemnepaTtypa
BO34yXa

Bcnnomuure:
1. OT yero 3aBucumT pacnpep,eneHMe Tensnano HOBerHOCTVI

3emnu?
2. B Kaknx eamHuuax nsmepsieTtca temneparypa?
3. Kak Ha3sbiBaeTcs npnModop Ana usmepeHusa temneparypbi?




YTOo Takoe TemnepaTtypa
BO34yXxa

TemMmnepaTypa BO3fyXa — cTeneHb ero
IR EE2PEEaemcs so3dyx?




YTO TaKoe TemnepaTtypa
BO34yXxa

TeMmnepaTypa Bo3ayxa — CTeneHb ero HarpeTocTMm.
Kak Haezpesaemcsi 6o30yx?

ConHeYHble Ny4u — 3eMHasA NOBEPXHOCTb —

RNA2AN\/Y

MpaBuno Ne 1.
ConHe4Hble nyun
HarpeBaloT He
aTmocdepy, a
NOBEPXHOCTb
3emMnu.

A dokasamb 3MmMo MOXHO, TOMPO2ae YUCIMOoe OKOHHOE CIMEKJIO 8
COJIHeYHbIi OeHb. Queam698em [Joemy? A MOOOKOHHUK 6ydem ... ?
M



N3mepeHne TemnepaTypbl




N3mMeHeHUe TeMnepaTypbl

N3meHsiemcsi memnepamypa ¢

IR M nsemes?

4000

3000

2000

1000




N3mMeHeHUe TeMnepaTypbl C
BbICOTOW

BoT noyemy Ha
BepwuHe KunumaHgxapo
(5895 M) B AdppUKe nexuT

CHer.
NnoaHOXusA ropbl 25°C.

UHemy paeHa
memMrmnepamypa Ha eé

6661660 = 6
6 * 6° = 36°
25 -36=-11°C




N3mMeHeHUe TeMnepaTypbl

Kakue ewé gpakmopsbi entusirom Ha memMmnepamypy
eo3dyxa?

[TpaBvno N2 3:
Konn4yecTBO Tenna u cBeta Ha
3emMrie yObiBaeT OT 3KBaTopa K

Nnosirocam, Tak Kak yMeHbLUaeTCA

yrosn nageHus CofiHe4YHbIX )° \

nyyemn.
- TR 30

_0BRacTb, e conHeuHble | | -06macTb, rae conHedHble [(-00macTb, rae conHedHbie
Ny4u CUMbHO HarpeBatoT Ny4n HarpeBakoT 3emHyto [ 1y4n Cnabo HarpesaioT
3EMHYI0 NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb cnabee 3EMHYI0 NOBEPXHOCTb




N3mMeHeHUe TeMnepaTypbl BO

- B TeYeHue CyTOK (cgpecmeﬂau

- B TeYeHUe Mmecsdua (cpeaHemecsa4yHa
- B TeYeHUue roaa (cpegHerogoBas)

[oQoBOE N3MEHEHUE

TevnepaTtypa

...
e R S MEPEN =

+20
6
2

0

1121 1
Bpemsa

4

CyToyHoe
N3MeHeHne
Temneparypsl

Te“ﬁ'%ﬁ%qUHa amux usMeHeHuu?




12y

)

BbiBOA:
Yem Bblille COSHLUE Hag rOpN30OHTOM, TEM
OonbLue nporpeBaeTcA NOBEPXHOCTb
3emMnu 1 Bbille TeMnepartypa Bo3gyxa.

60s1bLE




CyTOo4yHOE U3MEeHeHue
B kakoe epemsi cywemnEWpBPKaH t0 eo3dyxa?

A Ko20a camas

Hu3kas 3anoMHUM:

Camas BbICcOKa t0 yepes 2 Y nocne nonyaHs, a
camaﬂ HI/I3KaFI 3a qac A0 paccBeTa.

20q 184 16y




AMnnuTtyga temnepartyp

- pa3HMUa MeXAay caMoOu BbICOKOU U CaMOM HU3KOM t0

DAY A\/VYAa

- nepenag Mexay MmakcMmaribHo U MUHMMaribHou t0

A = t°max - t° min

20

CyTo4yHasn [oagoBas

© detskiy-sait.ru



OnpeaeneHve amnnuTyabl

10 o

_ pUg

t min
t max
A=20 °C

puc.2

puc



OnpeaeneHve amnnuTyabl

Bbluncnure amnnutyay KkonebaHus t° Bo3gyxa :

Ne n/n t max t min A°c
1. 9 3
2. -10 -15




OnpeaeneHve amnnuTyabl

Bbluncnure amnnutyay KkonebaHus t° Bo3gyxa :

Ne n/n t max t min A°c
1. 9 3
2. -10 -15 5




CpeaHue TemnepaTypbl

- cpegHee apudmMmeTnyeckoe
3Ha4yeHwue t0

t°cp. = cymma t°: Ha ux kos1-
80

CpeoHecyTOuYH CpeaHemecsiYH

aA as
CpeaHeroaoB

as




PaccuntaTtb cpeaHeCyTOUYHYIO
TemnepaTtypy, NOCTPOUTb rpadhPuK CyTOHYHOMU

TemneparTypbl.

Bpe Cpen
MSsl, HSIS
Yy cyToM
HasA
Temne 13,6 =14
paTvp

ANTOPUTM BbIYUCIEHUMN:
1. CnoXuTb BCE YUCHA C « + »
4 2. CnoXxuTtb BCe YMCIlaC « - »
, 3. A3 bonbllien BENNYNHBbI BLIYUTAIOT MEHbLLYIO
4. Mony4yeHHbIN pe3ynbTaT 4eNAT Ha YMCII0 U3MepPeHnn




[NlocTpoeHue rpacpuKka cyTo4yHOro xoaa
TemMneparTypbl

8°C 11°C 17°C 20°C 16°C 10°C




[opoBOM Xo4 TemnepaTtypbl

Haseanm T Cp. lo

e rog A.
oObeKTa . A

([
(<]

coovso<Vooa=Zo

28



MocTpoeHue rpacdmka roqoBoro xoaa
TemnepaTypbil

\ r.
/ MOCKBA

/ \MeCﬂ



